

旅游资讯

商城县

加强非物质文化遗产和文物保护

信阳消息(记者 楚云云)近年来,商城县非常重视非物质文化遗产的保护。商城火绞子、商城花篮戏、商城花伞舞、毛布底手工布鞋制作被列为河南省非物质文化遗产保护名录。目前有省级传承人6人;申报国家《信阳民歌》传承人2人;建立了省、市、县三级非物质文化遗产项目保护网络。

商城剪纸、商城烙画、商城叶雕、商城根雕、商城奇石、商城刺绣、商城毛布底鞋等形成特色文化产品,创办了民间艺术工作室;完成了全县古村落调查工作,完成了茶马古道精品线路及茶的历史渊源和发展的调查以及大运河资源调查工作;制定了商城县苏维埃政府旧址、息影塔群2处国家级文物保护单位单位和峡口抗日烈士墓等部分省级文物保护单位维修方案,并申报省级文物专项资金维修项目。完成了省、市、县三级文物普查资料汇编的初稿和全国第三次文物普查资料整理汇总工作。

息县

淮河河床再次发现独木舟文物

信阳消息(记者 吴彦飞)日前,在息县孙庙乡月儿湾村南1.2千米淮河河床再次发现独木舟。该独木舟全长5.72米,最宽处0.50米,高0.40米,头尾方形,头部凿一方孔,中间腹部顶端凿三小孔平行排列,底部圆形状。舟体多处断裂。舟体内遗存黑色陶器片及9孔陶球。

该独木舟发现后,该县县委书记余运德等领导亲临现场进行了查看。

据市文物专家初步认定独木舟时代为周代,对研究信阳古气候、水上交通史、造船史、息族先民的生产生活状况提供了珍贵的实物资料,具有重要的历史、艺术、科学价值。这次发现的独木舟距离首次发现商代独木舟地点上游12千米。

省旅游景区质量等级复核组赴我市部分景区复核

信阳消息(记者 楚云云)近日,省旅游景区质量等级复核组在安阳市旅游局副局长郝明林的带领下莅临信阳,对我市部分A级景区进行复核,市旅游局领导全程陪同。

省复核组一行先后来到罗山县灵山风景区、新县将军故里景

区、红色首府景区、香山湖风景区、金山山风景区,听取了近年来各景区规划发展、开发建设、经营管理等情况,查阅了相关资料,并实地考察了各景区的交通、浏览、安全、卫生等旅游设施状况。检查中,省复核组对我市旅游业的快速发展

给予高度评价,对我市厚重的历史文化、良好的生态环境和丰富的旅游资源高度赞赏。在充分肯定景区管理质量和服务水平的同时,指出个别景区旅游设施维护不够及时、服务细节有待加强等问题,并就如何进一步充分利用和开发旅游资

源,突出景区建设精细化、人性化,提升景区品位等方面提出了具体指导意见和建议。市旅游局领导要求,各个景区要高度重视省复核组的意见建议,对照A级景区建设标准,对存在的问题及时整改完善,进一步提升景区的质量。



秋

挪威的惊人物价

一直觉得国内的物价涨得没道理,到了挪威才知道,什么叫山外有山人外有人,那里的物价才真正让人瞠目结舌。

我和同事小王都是第一次到挪威,满怀好奇的我们决定不通知挪方的合作公司,自己按地址找过去,顺便体验一下挪威的风土人情。

我们拉着行李箱慢慢走,看到路边有烤玉米的,阵阵香味飘过来,很是诱人。好久没吃玉米了,真有点馋,我和小王走过去,一人接过一个老板递过来的玉米,一边啃一边问价格。老板说,一个玉米20克朗,我以为自己听错了,这可是相当于人民币26元啊。早知道这样,这玉米我宁愿不吃了。两个玉米花了52元,在国内,顶多也就十元左右。

我和小王一边走一边骂地摊儿缺德,本来还打算午餐在地摊儿上吃特色小吃,看来要换地方了,我们决定到店里去吃快餐。

吃一餐长一智。这回我们先问价格。不问不知道,一问吓一跳,一份汉堡包要110元人民币,大概只能吃个半饱,一菜一饭也要150元。我和小王不甘心,高档饭店、中档饭店、地摊儿逐一问了一遍,价格居然相差不多。看来,只能吃一顿高昂而简单的午餐了。

高物价打消了我们继续观光的念头,还是早点到公司去吧。打的话,价格肯定又让人心疼,还是坐公交车吧。没想到,公交车也那么贵,一张票35元,而且还要提前买,上车后再买的话,就涨到52元。太没天理了,在国内坐个公交车也就一两元钱,是平民出行最好的选择,难道挪威人都一样富有?

后来听挪威的朋友介绍才知道,这里的人收入真的相差不多,无论你是大学教授、公司白领,还是马路上的清洁工,工资都维持在一个水平,大约每月三万元左右,贫富差距不大,所以,无论商家还是政府设施,都没有那么大的针对性。

我和小王面面相觑,难怪这里无论地摊儿还是高档饭店,价格都一样高,人家月收入三万啊,是我们的十倍,这样算起来,对当地人来说,其实物价一点都不高,甚至比国内还要便宜一点。

挪威的朋友告诉我们,价格相对公平的是大型购物中心和超市,和国内几乎没什么区别,如果一定要找出区别的话,就是这里的矿泉水比国内便宜,要知道,挪威的自来水是可以直接饮用的呀。

我和小王本来打算趁这难得的出国机会,大肆购物,现在看来,只能作罢,我们总不能买一箱挪威的矿泉水带回去吧?

(汤贵成)

在旅游中成长

毛周林

以前的我,诸事都不顺心,凡事我都喜欢发点牢骚,整天烦恼不断,周围的人都将我当成愤青,觉得我这个人不好相处,自然,我的朋友也就很少,但我一点都不觉得有什么不妥,依然我行我素,咋想便咋说,从不掩饰,自以为自己过得挺实在,挺自由。然而这一切终于得到了改变,改变我的是旅游。

何谓旅游?旅游是人们为寻求精神上的愉快感受而进行的非定居性旅行和在游览过程中所发生的一切关系和现象的总和。以前我从不参加任何旅游,而且自认为旅游纯粹浪费金钱与时间,但经不住好友的唆使,我也开始参加旅游,但去的地方并不多,然而,就是这仅有的几个旅游景点,仅是这几次小小的

旅游,却的的确确让我改变了许多。

前不久,我与同事们一同去了一趟韶山,韶山冲是毛泽东主席的故乡,在主席的故乡,我深深的迷醉了,不是因为喝酒,而是因为毛主席的故乡的确很美,主席家乡的植物保存很好,树木青葱,碧绿喜人,远远望去,一片一片的绿,让我目不暇接。参观毛主席生前博物馆,让我再一次从内心深处对毛主席产生了高度的敬佩与赞美之情,毛主席身上闪光的东西实在太多,无论是个人的能力,还是自身的修养与品行,都是相当优秀的,毛主席生前很节约,从不浪费一杯水,他穿的衣服,总是舍不得丢弃,打了补丁继续穿,实在穿不了了,还要留下来,

准备作缝补其他衣物或者服装的补料,毛主席用过的铅笔很多,都完好的保存了下来,毛主席的这种崇尚节约的高尚情操与品行,影响了他周围的人,也影响了当时全国各族人民,到今天,毛主席的这种高贵品质依然深受后人的赞扬,并让人不断学习,而且都是自觉的学习。毛泽东还在一篇文章的开头写道:世界是你们的,也是我们的,但终究归到你们的,你们是早晨八九点的太阳……这样的话无不表明毛主席是一个极其乐观的人。

从韶山归来,我改变了许多,我慢慢变得开朗起来,工作学习都上了一个新台阶。旅游改变了我,我将继续支持旅游事业,因为旅游让我收获许多。

Advertisement for 'Qingjiang Gallery' (清江画廊) featuring scenic views and a woman in traditional dress. Text includes '三峡大坝、清江画廊、三峡人家' and '信阳起止 980元/人'.

Advertisement for 'Dahe Holiday' (大河假期) listing travel packages like '10月23日九九重阳炎帝故里一日游 99元/人' and '武汉欢乐谷一日游 238元/人'.

Advertisement for 'Zhongyuan Travel' (中原国旅) listing a '游台湾送香港专列十日游 3380元/人' package.

域外见闻